

## 难忘那广播操比赛

金阳小学504班小记者 王露淇(证号1528779)

广播操比赛要开始了！同学们抓紧时间整理校服、红领巾，来到天井。

“齐步走！一二一，一二一……”领队王艺璇响亮的口号响起，我们排好了整齐的队伍，踏起了步，雄赳赳，气昂昂地走上场了。随着音乐的节奏，同学一丝不苟地做起来了！特别是领操的王艺璇，动作做得可到位可有力了。伸展、弯腰、踢腿，一拍一个动作，简直就像一位专业的体操运动员，有范儿极了。在她的影响下，我们大家做得也是那样的认真。举起的手儿齐刷刷，就像小树刚长出的新枝生机勃勃；腿踢得那么高，伸得那么直，像是破土而出的春笋充满了力量；跳跃运动的步子是那样轻松，双臂摆动得是那样灵活，忽左忽右的，像一只只可爱的小鸟，这边飞飞，那边飞飞，快乐无比。最有趣的要数整理运动了，两手交叉，大拇指反相抵扣，自己仿佛真是一只雄鹰展翅高飞，从云间擦肩而过呢。

指导老师 徐巧霞

## “小肉肉”

大佳何镇中心小学小记者 葛一诺(证号1529019)

你知道“小肉肉”吗？哈哈，对了，就是现在风靡都市的一个独特又诱人的植物家族——多肉植物。今天，我就体验了一次种植多肉植物的乐趣。

迎着晨光，我早早地来到了青少年宫，听说这次的作文课要种植多肉植物，我心里可激动了，快乐得像一只小鸟。上课了，老师带领我们来到了三楼，植物专家先在大屏幕上放映了一张张多肉植物的照片，同学们看得目不转睛，一些女同学不停地赞叹道：“实在是太美了，太可爱了！”接着，专家又给我们讲了多肉植物在全世界一共有一万多种，分为几十科，有百合科、景天科……同学们听得目瞪口呆。

还没等专家讲完，我就有点蠢蠢欲动了，先拿起铲子，小心翼翼地往花盆里铲了一半的土，接着把“小肉肉”从另一个花盆里倒出来，把上面的一些土拔掉，然后放进花盆里，往旁边添了一些泥土，不轻不重地在“小肉肉”的边缘按了几下，重复了几遍，“小肉肉”终于固定住了，专家告诉我，这种“小肉肉”叫“黄丽”，属于景天科，我看了又看，爱不释手。

“黄丽”的外形像一朵盛开的莲花，一片叠着一片，绿中泛红，还稍微有一点淡淡的黄色，叶片就像一只只小手向你伸来，可爱极了！

今天的作文课真有趣，不仅增长了我的见识，还让我学会种植“小肉肉”，一举两得，我喜欢这样的作文课。

指导老师 陈琛

## 时间过得慢一些吧

大佳何镇中心小学602班  
小记者 史萌霞(证号1529452)

六年的小学生活在我的记忆中留下了深刻的印象，那里有我亲爱的同学，敬爱的老师，美好的回忆和我向往的那份自由。过了这个学期，我即将离开这个充满回忆的母校。

但还是不舍，时间，请你过得慢一些吧，好让我和同学多一点相处的时间。在这短短相聚的时间里，让我们好好珍惜在一起的快乐时光：操场上愉快地玩耍，教室里快乐地嬉闹。

时间，请你过得慢一些吧，让我好好享受现在的一切。

指导老师 葛和睦

## 寂

金阳小学604班小记者 刘知霏(证号1528304)

又是一个下雨的周末，我痴痴地望着外面的毛毛细雨，缓缓把手伸出，接住了这么几滴。然而这雨水却顺着手掌心滑至手指，顺着手指的弧度落到地上。

自从进入新学期，我便没有太多时间出去玩了，整天闷在家里，与我做伴的也只有作业、书本以及电脑。写好作业之后的我除了与书为友，也只好沉浸在电脑带给我的欢乐之中了。这是我第一次感受到周末也是如此的无聊，生活变得如此枯燥乏味。不由得想起在学校时同学们上课认真的模样，课间时阵阵欢声笑语。然而在无聊的周末，这一切便不复存在。

我慢慢地抬起头，仰望着头顶上方那灰蒙蒙的一片天，心潮起伏。“乱想症”又开始发作了。今年的六月份是极其重要的一个月份，不仅有着紧张的小升初考试，同学们也将各自分道扬镳，心中难免会有些不舍。

“啪嗒”，雨声又将我拉回现实世界，望着空荡荡的房间，我顿时感到无力与孤独，眼底闪过一丝不易察觉的落寞。

指导老师 郑芳芳

## 分数

宁海县实验小学教育集团实验校区  
406班小记者 陈虹伊(证号1506012)

“发试卷喽！”拿到试卷一瞄，鲜红的79分直刺我的眼，我叹了一口气：“唉，考差了，回家该怎么交待呀。”

我迈着沉重的脚步，蔫蔫地回了家。一进门就看见妈妈坐在沙发上喝水，于是我加快步子准备溜，不料已被妈妈发现：“干嘛去呀，偷偷摸摸的，回来。”我回头一看，糟了，暴露行踪了！“试卷发了吧，考了几分？”妈妈温和地问。“一个9。”我小声地说。“9？99、98、97……”妈妈提高声音问。“没……没这么多。”我支支吾吾地说。“那到底多少分，快点说啊！”妈妈着急地催道。“是……是79分。”我硬着头皮吞吞吐吐地答。

“什么？”我仿佛看到一团怒火在妈妈头上熊熊燃烧。妈妈把杯子往桌子上狠狠地一放，一把夺过试卷，指着试卷上的大红叉对我说：“你看你，叫你复习，你偏不复习，还要去玩，作文题目乱写，错别字还这么多，你说你能考好吗？”妈妈吼着，好像要把我吃了似的。

我站在一旁，低着头，紧紧地抱着书包一声不吭，恨不得直接钻进书包里。

我低着头喃喃地说：“妈妈，您不要发火了，我以后努力，下次一定考好！”妈妈见我有悔改之意，语气缓和下来，语重心长地说：“下次要好好学习，不能再三心二意了，妈妈看重的不是你的分数，而是你的学习态度。”

指导老师 胡美葵

## 奔跑吧，同学

西店镇中心小学403班  
小记者 洪易(证号1528744)

受电视节目《奔跑吧，兄弟》的影响，最近同学们都迷上了“撕名牌”这个游戏。当下课的铃声一响，同学们就开始奔跑了。

大课间开始了，我和好朋友们分成两组，每个同学的背后都贴着我们自制的名牌，哪组先把对方的名牌撕下来，就算获胜。

紧张激烈的游戏开始了，有的同学趁别人不注意躲起来了，有的同学跑得远远的，还有的身强力壮跑步速度又快的同学干脆直接寻找“猎物”了。你瞧，我们组的“神速手”刘晨希紧紧地盯住对方矮小的舒子凌，很快就把她追上了，舒子凌虽然跑步速度不如别人，可她个子矮小，可灵活啦，左闪右躲，有时还不忘攻击一下“敌人”，僵持了好久不分上下，可不知什么时候，叶南池突然冒了出来，刘晨希一不留神被她坐收渔利撕了名牌，懊恼之余，只好出局。我们队损失了一员大将，士气大伤。不一会儿就全部落网了，不过对方也被我们撕了三个。

虽然我们输了，可我们依然开心。撕名牌既能锻炼我们的体力也考验了大家的智力，最重要的是要有团结合作的精神呢！我们喜欢“撕名牌”！

## 表妹背书

金阳小学603班小记者 王昊(证号1528317)

我有一个表妹，最怕背书。她妈妈在寒假期间给她布置了一项作业——一天背一篇下学期的课文。这可把她愁坏了。

九点半，表妹这才揉着朦胧的睡眼下来，等她慢吞吞地吃好早餐，已经十点钟了。终于开始背书了，表妹搬来一把躺椅，又拿来一袋瓜子和一瓶饮料。一屁股坐在躺椅上，一手拿书，一手拿饮料，嘴里磕着瓜子。不知道的人可能会认为表妹在这儿度假，正在享受阳光浴。她这样子就不像在读书，一心二用。只知道大口吃，大口喝，拿背书当幌子。无论外婆外公怎么劝说，她都不听，还顶嘴说：“都怪你们诅咒我背不了，影响我心情，导致我背不好……”

十分钟过去了，半小时过去了，一个小时过去了……太阳已经高高挂在头顶了，表妹除了吃东西、喝饮料以及狡辩外什么都没干，语文书连看都没看一眼。最后还是她妈亲自出马，逼她读三遍，表妹这才漫不经心地瞎读几下，说自己会背了。“天哪，表妹是天才吗？这么牛，服了my sister。”表妹屁颠屁颠地跑到我这结结巴巴地背了第一自然段，晕！一段话就十几个字，还漏洞百出！可她马上外甥打灯笼——照舅(旧)。又变回老样子，玩一下，再读一两个字。太阳公公已经偏西了，才背了一段话。她老妈不耐烦了，只好让表妹别背了。表妹这才咧开了嘴，乐颠乐颠地跑去看电视了。

指导老师 胡玲琴

## 绿色家园——宁海

宁海实验小学教育集团实验校区401班小记者 吴桐

一天，我跟爸爸、妈妈一起去了浙东大峡谷。

当我们走进峡谷里，左边的溪水静静地流淌，清澈见底。右边各种各样的树木静静地站在蔚蓝的天空下，张开双臂，迎接阳光。阳光穿过重重叠叠的枝叶照进来，洒落在地上留下斑斑点点的影子。地上的草儿闪烁着晶莹的露珠，旁边的野花似乎在欢迎我的到来。树木、小草、花儿夹杂着泥土的味道，我感觉甜甜的、香香的。愈往深处走，这种清香就愈发浓郁。

爸爸告诉我，山上有许多珍贵的树木和果树，比如红豆杉、香榧等。浙东大峡谷里的森林不仅风景如画，而且还是一个天然的巨大宝库。我们还有什么理由不热爱它、保护它呢？

我们宁海除了浙东大峡谷外，还有许多的绿色森林，如梁皇山、野鹤秋、茶山等。我们的家乡这么美，那就让我们共同守护绿色家园。

## 一件小事

宁海实验小学教育集团实验校区  
404班小记者 赵俊惟(证号1529240)

我和妈妈又来到了那条街前的小杂货店。

“给我们来两斤番薯饼。”妈妈说。服务员舀了一大勺倒进袋子里，到电子秤上称了一下，竟丝毫不差。我猛然想到卖油翁所说的“无他，唯手熟尔”，感觉他的手艺真的好准。

“再来一斤五元钱的蚕豆。”妈妈说着，随手递过去一张纸钞。服务员将纸钞放在一边，娴熟地舀了一勺，递给妈妈。我们提着两个袋子往回走。刚要上车的时候，突然听到那个服务员的叫声：“大姐，过来一下！”我们不知发生了什么事，急忙奔了过去。那个服务员说：“大姐，您多给了十五元钱！”

原来，妈妈在给钱的时候，一不小心拿了张二十元的钱当成了五元的钱了。服务员发现了，就马上还给我们了。

妈妈说：“谢谢啊！”“不客气，这是理所应当的。”那个服务员友善地一笑。

指导老师 钱小琴

## 烤肉

金阳小学305班小记者 杨翔宇(证号1528280)

来到韩国的第三天晚上，我们去吃了烤肉。

进了大门，一股香味扑鼻而来。我迫不及待地坐在位子上，哇！桌子上的食物应有尽有，琳琅满目，有我最爱吃的肉类，有新鲜美味的海鲜，还有青翠欲滴的绿色蔬菜。服务员小姐正笑眯眯地给我上菜呢！

我们开烤了。爸爸先把牛肉放了上去，拉下吸烟机。喜爱吃海鲜的大妈则迫不及待地拿出一袋已经处理好的鱿鱼，烤了起来。没过多久，肉就开始“滋滋”作响了，一朵朵小油花欢快地跳起舞来。老爸拿起钳子，夹起烤肉，用大剪刀把肉剪成一小块一小块的，又把它们都翻了个面。肉香味越来越浓郁了，肉片也来了个华丽变身，油亮亮的，褐红褐红，真叫人垂涎欲滴！

我夹起一块牛肉就往嘴里送。啊，肉质肥美，滑嫩可口，真是太好吃了！我一口气吞下了三块牛肉。老爸看我狼吞虎咽的样子，连忙说：“小心，慢点吃，慢点吃！别噎着，没人跟你抢！”

大妈的烤鱿鱼也已经出炉了，散发着腾腾的热气和海鲜特有的鲜香味。大家一齐下筷，津津有味地吃起来……

## 鱼刺卡喉咙了

西店小学东红校区308班  
小记者 戴辰烽(证号1528834)

好久没去外婆家了，今天外婆见到我，开心得脸上像盛开了一朵大菊花。午饭时，她为我张罗了一大桌好菜，其中当然少不了我的最爱——红烧鲫鱼。

开饭了，我立即夹起一大块鲫鱼肉塞进嘴巴，肥嫩的鱼肉夹杂着葱香，那叫一个好吃啊！妈妈见我那狼吞虎咽的样子，笑着提醒我：“慢慢吃，鲫鱼味美，但它的刺也很厉害！”“没事，我吃了那么多的鱼，也是吃鱼高手了。”

话音未落，我的喉咙突然异常难受，难道这就是传说中的“鱼刺卡喉咙”吗？我捂着脖子，说不出话来。大家一见到我痛苦的样子，就明白我是被鱼刺卡了。大家马上变得手忙脚乱，有的叫我吃饭，有的叫我喝水，有的叫我拼命咳，有的又叫我喝醋，可是，什么招都用了，那根“顽强”的鱼刺还是死死地卡在我的喉咙里，纹丝不动。我又疼又怕，眼泪都不顾形象地流下来。最后，还是在医生的帮助下摆脱了这讨厌的鱼刺。

想想真可怕，以后我再也不敢狼吞虎咽地吃鱼了！

指导老师 戴珍珍